

众所周知，Bitget交易所官网公告是很多投资者获取最新消息的最优渠道，他们不仅更新自己的产品信息和服务变动，更是关注着加密货币在市场上的每个变化，就像最近加密货币在全球金融体系中寻找定位，Bitget交易所也有着自己独到的见解。

比特币价格曾经因经济局势变化而变化。最近的一次变化是在8月10日：在劳工统计局发布7月CPI数据后不久，比特币价格就跳到了24000美元，几天后继续上升，突破25000美元。这种巧合实在不像是巧合，本文旨在阐明宏观经济对加密货币交易者行为的影响程度。



## 加密货币如何在全球金融体系中找准定位

自2017年以来，比特币就一直是全球的焦点所在，现在比特币被认为是新兴资产类别。加密货币背后的新兴技术以及许多数字资产（包括比特币）的稀缺性，让它们在许多大公司的资产负债表上占有一席之地，因此，经济政策的任何变化，都会导致利益相关者对加密货币需求进行调整。

### 比特币和其他资产之间更明显的关联性

国际货币基金组织（IMF）今年早些时候的一篇博文显示，自2021年以来，比特币价格正在更直接地跟进股市的变化。

同时，最近来自 Kaiko 的数据显示，尽管5月份及之后的情况十分混乱，但在过去的3个月里，比特币价格和精通技术的纳斯达克100指数之间的相关性仍然高于50%



最大的加密货币表现出明显的整体与股市同步变化的趋势，意味着股市受到打击时，比特币也可能受到重创。比特币和债券之间的关系还有待确认，但2021年11月到2022年3月的趋势并不利好，再次证明了比特币和股票之间的关系。您对这个问题的可能不熟悉，简单来说，债券和股票通常存在一个反向关系，也就是说，当债券下跌时，股票会上涨。

由于比特币的市场占有率大概维持在40%左右，在比特币价格出现上涨时，全球加密货币市场往往有发展的迹象。这将使加密货币间接受制于经济政策的变化。



上述这些对加密货币的分析只是Bitget交易所官网公告中的一小部分知识，投资者如果想要提升自己的交易能力以及对市场把控的敏锐度，也可以时常关注他们的官网公告，好处多多！